
Ihr Wirkungsfeld
Die Arbeitslosenkasse des Kantons Schwyz ist ein öffentlicher Dienstleistungsbetrieb mit dem Auftrag, die wirtschaftlichen und

sozialen Folgen der Arbeitslosigkeit abzufedern. Im Zentrum ihrer Dienstleistungen stehen die Abklärung von

Leistungsansprüchen sowie Auszahlung von Entschädigungen bei Arbeitslosigkeit, Insolvenz, Kurzarbeit und Schlechtwetter.

Das Praktikum eignet sich für Studierende/Absolventen des Studiums Rechtswissenschaften oder einem verwandten Studiengang

mit juristischen Inhalten. Es bietet die Gelegenheit, Praxiserfahrung zu sammeln und die verwaltungsrechtlichen Verfahren

kennenzulernen.

Rechtspraktikantin / Rechtspraktikant Arbeitslosen-
versicherung im Amt für Arbeit
60-100 % | Schwyz | ab sofort oder nach Vereinbarung für ca. 6 Monate

Suchen Sie eine sinnstiftende Tätigkeit im Herzen der Schweiz – inmitten von beeindruckender Natur und Erholungsgebieten?

Wünschen Sie sich eine abwechslungsreiche und herausfordernde Aufgabe mit kurzen Entscheidungswegen? Möchten Sie mit

Ihrer Arbeit etwas bewegen und dabei einen echten Beitrag zum Wohl der Bevölkerung leisten? Dann sind Sie bei uns genau

richtig.

Das können Sie bewegen
Verfassen und redigieren von Rechtsschriften im

Rahmen des Verwaltungsverfahrens, insbesondere

Einspracheentscheide, Beschwerdeantworten etc.

Juristische Beratung der Mitarbeitenden

Verfassen von Richtlinien und Merkblättern für den

internen Gebrauch

Analyse der Rechtsprechung

Was Sie dafür auszeichnet
Mindestens Bachelorabschluss in Rechtswissenschaften

(BLaw) oder einem verwandten Studiengang mit

juristischen Inhalten

Interesse an arbeits- und sozialversicherungsrechtlichen

Fragestellungen (insbesondere

Arbeitslosenversicherungsrecht)

Sehr gute schriftliche und mündliche Ausdrucksweise in

Deutsch

Selbständige, exakte, sorgfältige und effiziente

Arbeitsweise

Was wir Ihnen bieten
Flexibilität

Flexible Arbeitszeiten mit Kompensationsmöglichkeiten und je nach Bereich Home-Office.

Ferien & Feiertage

Geniessen Sie je nach Alter 25-30 Tage Ferien plus mindestens 15.5 bezahlte Feiertage pro Jahr.

Vorsorge

Pensionskasse mit sehr guten Leistungen und optionalen Wahlplänen für Zusatzsparbeiträge.

Gesundheit

Ergonomische Arbeitsplätze sowie Sport- und Bewegungsangebot.

Ihre Ansprechpersonen



Ihr neuer Arbeitgeber
Die rund 2300 Mitarbeitenden sorgen sich im Kanton Schwyz um die Anliegen der Bevölkerung und führen im Auftrag der

Bürgerinnen und Bürger sowie der Behörden öffentliche Aufgaben aus. Die kantonale Verwaltung ist der grösste Arbeitgeber im

Kanton Schwyz. Die Mitarbeitenden erfüllen ihren verantwortungsvollen Auftrag in ihrer täglichen Arbeit und verbessern die

Qualität und die Effizienz ihrer Tätigkeit stetig.

https://www.sz.ch/karriere

Haben Sie Fragen zur Stelle? Stefan Hurni, Leiter der

Arbeitslosenkasse, beantwortet Ihnen diese gerne

telefonisch unter +41 41 819 16 41.

Haben Sie Fragen zum Bewerbungsprozess? Judith

Schelbert vom Personalamt beantwortet Ihnen diese gerne

telefonisch unter +41 41 819 17 19.

Alle offenen Stellen und Online Bewerbung auf: www.sz.ch/jobs


